國際扶輪台灣總會

第 15 屆第 4 次理事、監事聯席會議

總會秘書處



本會於110年4月23日下午3時假台北 天成飯店召開第15屆第4次理事、監事聯席 會議,會前先舉行台灣扶輪90年史編纂委員 會第二次討論會議,會議由主委兼編纂人李博 信 PP Marine (D3521 台北中山社) 主持,出 席人員有編纂顧問周佳弘 PDG Nelson (D3482 台北圓環計)、編纂顧問洪清暉 PDG Ortho (D3490 板橋西區社)、編纂委員陳淑貞 PP Cathy(D3522台北大仁社)、編纂委員羅 明峰(D3521台北仰德社)、各地區代表委 員:劉顯彰 PP Arch (D3462 大里國光社)、 程念恩 PP Annie (D3481 台北光耀社)、杜 孟玲 PP Dolly (D3482 台北中城網路社)、黃 少宏 PP Banana (D3490 新莊中央社)、董靖 緹 PP Vickey(D3502 桃園向陽社)、蔡麗瓊 PP Michelle (D3523 台北華樂社)等人。會議



中李博信主委報告目前綜合資料的進度已經超 過 65%;各地區的資料則尚未到達,希望各地 區委員盡快蒐集整理以利編務。

緊接著於下午4時半召開第15屆第4次 理事、監事聯席會議,由理事長李翼文 PDG Color 宣布開會,會中特邀請三位台灣扶輪 領導人: 國際扶輪前理事兼 2021 台北國際 扶輪年會地主籌備委員會主委謝三連 PRID Jackson、國際扶輪理事劉啟田 RID Surgeon、 台灣扶輪出版暨網路資訊協會理事長王承熹 PDG Horace 蒞臨指導。

首先由 PRID Jackson 致詞, 感謝台灣總 會協助 HOC 處理各地區扶輪社友的捐款,台 灣自 1994 年舉辦年會後,本次有幸能在 2021 年再次舉辦台北年會,卻很遺憾因新冠肺炎疫 情,國際扶輪理事會於110年1月做出困難及





審慎的決定「2021 國際年會改為虛擬方式舉行」。HOC 籌備委員會為了舉辦「2021 台北年會」從爭取至籌備耗時7年之久,雖然有遺珠之憾,但HOC決定積極向RI爭取2028年主辦權。理事長李翼文PDG Color突然打趣說:「PRID Jackson一定要努力爭取,才吻合『謝三連』的名字」,此話一出,逗笑全場理事、監事。

國際扶輪理事劉啟田 RID Surgeon 則於會中分享國際扶輪理事會討論事項的現況,其中關於台灣扶輪社之命名,RI 已放寬可以不用以「地名」來命名。



台灣扶輪出版暨網路資訊協會理事長王承 熹 PDG Horace 則介紹臺灣扶輪月刊,開場問 道:知道清明節的由來嗎?答案是:在冬至後 的第108天。聽過雲南菜「過橋米線」,為何 稱「過橋米線」?沒時間去太魯閣國家公園遊 玩嗎?PDG Horace 說,4月號臺灣扶輪月刊 通通有介紹,大家邊聽,手、眼並用翻閱著月 刊;月刊不僅傳達 RI 重要訊息,更刊登全台 灣 12 地區及各社舉辦的扶輪活動,希望大家 多多訂閱,還有優惠折扣。

報告事項之後,即進入討論事項,本次會 議共有四案提請表決:

案由一:修改本會章程第四條、第二十六條;

案由二:第15屆第2次會員代表大會時間及

地點;

案由三:本會 109年 07月 01日 -110年 03月

31 日財務報表審查;

案由四:本會110年7月1日-111年6月30



日財務預算表審查;

案由五:2021 國際扶輪台北年會財務報表暨 會計師查核報告 2019 年 07 月 01 日 至 2020 年 06 月 30 日審查。

各案均由提案人詳細說明後,經全體出席 理事一致鼓掌通過。

本次會議在融洽歡樂的氣氛中圓滿結束, 會後稍事休息之後,即進入餐敘時間。

扶輪詞彙新增和修正

1)新增:

Council on Legislation

立法會議

Council on resolutions

決議

District Member Attraction Subcommittee Chair

地區社員招募小組委員會主委

Endowment Fund

永久基金

Permanent fund

永久基金

RI President's Aide

RI社長「特助」

RIPR Aide

RIPR 接待主委/接待長

2)原有詞彙修正如下:

E/MGA (Endowment / Major Gift Adviser)

永久基金/巨額捐獻顧問

Rotaract Clubs

扶青社